



ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України  
08075, Україна, м. Київ  
вул. Дзержинського, 14/1 офіс 22  
тел./факс: (044) 228-2925

*Першому  
віце-прем'єр-міністру України  
Клюєву А.П.*

Вих. № 56  
від 20 квітня 2010 р.

Щодо збору за користування  
радіочастотним ресурсом України

### *Шановний Андрію Петровичу!*

Інтернет Асоціація України (ІнАУ), виконуючи свою статутну мету та представляючи інтереси близько 90-ти членів, звертається до Вас з приводу підготовленого Міністерством фінансів України проекту змін до постанови Кабінету Міністрів України №1150 від 27 грудня 2008 року «Про затвердження розміру щомісячного збору за користування радіочастотним ресурсом України».

На адресу ІнАУ надходять звернення від членів Асоціації, які стурбовані пропонованими змінами, оскільки Мінфіном заплановано у вісім разів збільшити плату за користування радіочастотним ресурсом, щоб залучити до держбюджету додатково 1 млрд. грн. в 2010 році.

На думку учасників ринку телекомунікацій, таке багаторазове підвищення плати за користування радіочастотним ресурсом не дасть можливості достатньо збільшити надходження до Державного бюджету України та не приведе до прогнозованих наслідків, з огляду на наступне.

У кризовий для світової економіки час, галузь зв'язку в Україні залишається однією з небагатьох, що стабільно функціонує та, певною мірою, зменшує вплив кризових явищ на економіку держави. На даний час економічно обґрунтованих підстав для багаторазового збільшення розмірів щомісячного збору за користування радіочастотним ресурсом не існує - тарифи на послуги рухомого (мобільного) зв'язку не збільшувалися, хоча рівень доходів операторів суттєво знизився.

Учасникам ринку телекомунікацій сьогодні вкрай необхідно здійснити додаткові капіталовкладення в розвиток існуючих телекомунікаційних мереж для забезпечення надання послуг належної якості, створення мереж нового покоління та подальшого прогресивного розвитку телекомунікаційного ринку.



Звертаємо Вашу увагу, що такі кроки нового уряду можуть привести до негативних наслідків, з огляду на відсутнє збільшення тарифів на послуги для широких верств населення, оскільки ініціатива міністерства змусить операторів перекласти ці витрати на споживачів і таким чином підвищить соціальну напругу в суспільстві.

Підсумовуючи вищевикладене, Інтернет Асоціація України просить Вас з розумінням підійти до вирішення питання щодо перегляду розмірів зборів за користування радіочастотним ресурсом України, а саме не підвищувати їх, а залишити в розмірах, встановлених Постановою Кабінету Міністрів України №1150 від 27 грудня 2008 року «Про затвердження розміру щомісячного збору за користування радіочастотним ресурсом України» в чинній редакції.

*З повагою,*

*Голова Правління ІнАУ*



*Тетяна Попова*

Місто Київ, вул. Г. Пучка, 10441-278-2925